Отчёт
Главы сельского поселения Саннинский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения 
2023 год.
Уважаемые депутаты, коллеги и гости!
Разрешите представить вашему вниманию отчет о деятельности Администрации сельского поселения Саннинский сельсовет за 2023 год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения. Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна – повышение уровня благосостояния населения.
Прошел очередной год и в соответствии с Федеральным законом №131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации и Уставом сельского поселения Саннинский сельсовет. 
Предлагаю вашему вниманию отчет о том, какая работа проводилась в 2023 году, какие достигнуты результаты, а также какие существуют проблемы и какие стоят задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.
 Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными и правовыми актами муниципального образования.
Это, прежде всего:
• исполнение бюджета поселения;
• обеспечение жизнедеятельности поселения, благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры;
• обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.
 В целях оперативного информирования населения о деятельности Администрации поселения используется официальный сайт Администрации, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников Администрации. Информация сайта регулярно обновляется, что позволяет «держать в курсе» население, о тех событиях и мероприятиях, которые проводятся в поселении. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды.


Демографическая  информация

1. Численность населения на 01 января 2024 года составляет  561  человек.
1. За 2023 год: родилось – 3 детей, умерло - 7  человек.
 На территории сельского поселения  имеется одна средняя общеобразовательная школа: 51 учащихся
В феврале 2023 г. прошел Месячник патриотического воспитания, главной целью является – воспитание патриотизма у обучающихся.
Также был организован просмотр фильма «Сестрёнка» (экранизация повести Мустая Карима «Радость нашего дома»); 27.01.2023г. – линейка, посвящённая Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады и Международному дню памяти жертв Холокоста; 02.02.2023г. – классный час «Памяти павших будьте достойны», посвящённый победе в Сталинградской битве.Учащиеся 5-9 классов приняли участие в районном Открытом образовательно – патриотическом турнире «СОЮЗ» В районном конкурсе детских рисунков «Великая Победа глазами детей», посвященном 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов ученик 2 класса Сергеев Матвей занял 3 место.Учащиеся 1-6 классов участвовали на школьном этапе республиканской олимпиады школьников на Кубок имени Ю.А.Гагарина, стали призёрами и победителями .
В 2023 году в школе полностью заменилипол  на 1 этаже, поменяли раковины около столовой, канализацию, в столовой поменяли трубы.
Депутаты помогли с финансами при проведении новогодних мероприятий для учащихся.
В связи с распространением коронавирусной инфекции, режимом самоизоляции, с апреля  школа была переведена на дистанционное обучение. Благодаря слаженной работе учителей в новых условиях  учебный год  был завершен, выпускникам вручены аттестаты.

В дошкольной группе функционирует одна разновозрастная группа, списочный состав  20 ребенка, возраст 2-7 лет.
[bookmark: _GoBack]Большое внимание уделяется работе с родителями. Проводятся мастер-классы, родители принимали участие в качестве героев на празднике «Новый год», принимали активное участие в празднике «День защитника Отечества», «День матери», «8 марта».
Отрадно заметить, что воспитатели детского сада, так же как и наши учителя участвуют, и не только участвуют, а побеждают в различных конкурсах и грантах.
На сегодняшний день коллективобразовательного учреждения по внутреннему содержанию, по отношению к детям, уровню профессионализма достойны уважения.

Бюджет – это основной финансовый инструмент, посредством которого органы местного самоуправления решают на подведомственной им территории вопросы местного значения исходя из интересов населения.
По состоянию на 01.01.2023 года в бюджет сельского поселения поступило 2945381,78 (98,95 %) Налоговые/неналоговые доходы по исполнению на 01.01.2023 года составили 378319,56 (100 %)
Выполнение расходной части бюджета сельского поселения за 2023 год составило 3665582,60 рублей
В 2023 году было проведено 2 (два)  АТМО-  (Агрегатор торгов малого объема)  на сумму – 849374,00 руб. Закупки проводятся для государственных 
На территории поселения находится фельдшерско-акушерский пункт. 
В 2023 году уволилась фельдшер.  Жители поселения обращаются за  медицинским обслуживанием в Благовещенскую ЦРБ. По плану - графику организовываются выездные приемы врачей, лаборатория по забору анализов.
На территории сельского поселения ведется производство сельхозпродукции в личных подсобных хозяйствах. 
На 1 января 2023  год по сельскому поселению числится 181 домохозяйств, из них имеют личные подсобные хозяйства – 21 семей, в которых содержатся: крупнорогатый скот, свиньи, козы и овцы, различная птица и более 15  ЛПХ содержат пчел.

Работа Администрации сельского поселения 
Администрация поселения в 2023 году осуществляла свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения, а также нормативными актами федерального, областного и местного уровней, определяющих деятельность администрации в решении полномочий, возложенных на нее.
       Основным направлением работы Администрации является организация качественной работы с населением.
      За 2023 в Администрацию поселения поступило 81 обращение, из них письменных-9, устных – 72, которые были рассмотрены и вынесены по ним определенные решения. Выдано 342 справки (о составе семьи, о регистрации,  выписок из похозяйственных книг и т.д.
   В своей работе Администрация стремится к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения. За последние годы, в связи с приходом в нашу жизнь интернета, значительно увеличился объем работы специалистов. По мимо бумажной документации необходимо всю информацию размещать на сайте, вносить сведения во многие появившиеся федеральные программы комплексного развития. Так, Администрация поселения продолжает работу с программой «Федеральная информационная адресная система (ФИАС)», которая служит для упорядочивания адресной части поселении. 
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный периодиздано -54 постановлений Администрации сельского поселения Саннинский сельсовет,  издан распоряжений по основной деятельности, по личному составу -18распоряжения.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в вооруженные силыРФ администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положением о воинском учете.
        На воинском учете состоят 72 человек, 
В сельском поселении ведется работа с семьями, находящимися в социально-опасном положении. В Администрации  сельского поселения состоит на учете 2  таких семей. Работниками администрации сельского поселения  велась и ведется постоянная работа с неблагополучными семьями с составлением актов обследования жилищно-бытовых условий. В целях принятия мер в отношении некоторых семей и несовершеннолетних Администрация поселения активно взаимодействует с МВД Благовещенского района, КДН, центр «Семья» г.Благовещенска
Уличное освещение
      На территории сельского поселения числится 55светильников уличного освещения. В 2023 году были проведены работы по замене 5 ламп в светильниках. К уличному освещению подключены все улицы.
 Установлены системы автоматического включения уличного освещения. Оплата за потребленную электроэнергию по уличному освещению осуществляляется из средств местного бюджета.

Благоустройство
 
Большой объем благоустроительных работ, в течение всего года выполнялся посредством субботников. В апреле-мае в соответствии с планом администрации по благоустройству всеми организациями, предприятиями и населением проводились субботники на закрепленных территориях.
Наведен порядок на кладбище и улицах населённого пункта. Благоустройство памятников, уход за могилами ветеранов Великой Отечественной войны. В этом году нам необходимо продолжить работу в этом направлении. Хороший пример показали работники сельской администрации, детского сада, школы, ФАПа, работники культуры, так же приняв участие в уборке своих территорий. Были посажены саженцы деревьев, кустарников на территории парка в рамках акции «Зеленая Башкирия», работкини бюджетной сферы вычистили территории парка от старых деревьев и кустарников, также силами администрации был приведен в порядок территория Большого пруда. 
На территории поселения работниками администрации проводились подворные обходы в целях:
- выявления нарушений Правил благоустройства и содержания территории;
- проверки санитарного состояния прилегающих к домовладениям территорий;
- осуществление контроля по учету наличия сельскохозяйственных животных в ЛПХ
Благоустройство – это, прежде всего чистота и порядок, на наших улицах и проезжих местах. Неприятно наблюдать ту картину, когда постепенно захламляются овраги, лесополосы, мусор на автобусной остановке и в местах сбора молодежи. Порой зарастают сорняком и порослью личные подсобные участки из-за бездействия самих собственников.
Вместе с тем, в поселении остаются нерешенными проблемами, такие как, обеспечение  населения качественной  чистой питьевой водой, надлежащие состояние дорог.
Организация сбора и вывоза твердых коммунальных отходов.
Актуальной для поселения остается проблема  поддержания санитарного состояния населенного пункта, сбор и вывоз мусора, несанкционированной свалки. В 2023 году она  была ликвидирована.
ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПЕРВИЧНЫХ МЕР ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Выполнение всех мероприятий по благоустройству, ввиду аномального температурного режима, неразрывно связано с обеспечением пожарной безопасности в жилых зонах поселения. Каждый год приходится выкашивать сорную растительность по обочинам дорог, придворовые территории, производить опашку населенного пункта.
Именно в целях пожарной безопасности в 2023 года особое внимание администрацией сельского поселения и Собранием депутатов уделялось мероприятиям, направленным на профилактику противопожарных мероприятий на территории сельского поселения. Для чего был разработан план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности.
Специалистами администрации велась работа с населением о мерах пожарной безопасности, с неблагополучными семьями проводились беседы и раздавались памятки о мерах пожарной безопасности. Ведь пожар всегда начинается неожиданно, Огонь уничтожает имущество, не смотря ни на возраст владельца, ни на его состояние и социальный статус, поэтому в целях снижения негативных последствий пожара убедительно прошу каждому застраховать свое имущество. Без Вашей помощи администрация не сможет справиться с поставленными задачами в сфере пожарной безопасности.
Задачи администрации на 2023 год:
Хочется отметить, что каждый новый день – ставит новые задачи, оявляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом. 
На текущий год у нас намечены обширные планы по актуальным для нашего поселения вопросам:
-принять меры по увеличению налоговых и неналоговых доходов для пополнения бюджета сельского поселения;
 - обеспечить выполнение плана мероприятий по оптимизации бюджетных расходов, сокращению нерезультативных расходов, увеличению собственных доходов за счет имеющихся резервов по сельскому поселению Саннинский сельсовет;
- улучшение уровня жизни населения;
- благоустройство  населённого пункта;
- активизировать работу по уличному освещению (заменить перегоревшие фонари);
- развитие и увеличение ЛПХ;
- обеспечение пожарной безопасности на территории сельского поселения Саннинский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан;
- активизировать работу по развитию малого и среднего бизнеса;
- предоставление качественных коммунальных услуг и дальнейшее повышение качества жизни населения;
- активизировать участие населения в работе по решению вопросов местного значения и т.д.
Заключение
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Органы местного самоуправления сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть поселению уже сегодня и завтра. 
 
Спасибо за внимание!







