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С целевой программой «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Саннинский сельсовет на 2017-2019 годы можно ознакомиться на сайте Администрации сельского поселения Саннинский сельсовет в разделе «малый и средний бизнес». 
В рамках программы проводится совершенствование правовых, экономических и организационных условий для развития малого и среднего предпринимательства в т.ч.: 
- развитие системы финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. Содействие повышению финансовой культуры предпринимательства; 
- совершенствование системы имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства; 
- развитие системы подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров для малых и средних предприятий, (далее МСП). Содействие повышению уровня квалификации руководящего и кадрового состава МСП; 
- обеспечение взаимодействия бизнеса и власти на всех уровнях, привлечение широких кругов предпринимателей к решению вопросов социально-экономического развития сельского поселения Саннинский сельсовет; 
- содействие дальнейшему укреплению социального статуса, повышению имиджа предпринимательства посредством формирования положительного общественного мнения; 
Финансовая поддержка субъектов малого предпринимательства в виде: 
- предоставления муниципальных гарантий 
- привлечения субъектов малого и среднего бизнеса к участию по размещению муниципальных заказов на поставку продукции, товаров, работ и услуг для муниципальных нужд 
Имущественная поддержка малого и среднего предпринимательства: 
-предоставление муниципального имущества во владение или в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства 
-реализация субъектами малого и среднего предпринимательства преимущественного права на приобретение арендуемого имущества 
Нормативное правовое, информационное и организационное обеспечение развития малого и среднего предпринимательства 
- разработка нормативно-правовых документов с целью совершенствования реализации мероприятий Программы 
Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в области подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров 
- содействие в участии в районных семинарах по актуальным вопросам ведения предпринимательской деятельности 
-содействие в обучении индивидуальных предпринимателей основам ведения предпринимательской деятельности 
-повышение квалификации муниципальных служащих, занимающихся вопросами поддержки среднего и малого бизнеса 
Создание и содействие деятельности координационных и совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства: 
- публикация информационных материалов на информационном стенде в Администрации сельского поселения Саннинский сельсовет, освещающих вопросы деятельности координационных и совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства в сельском поселении. 
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