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Благовещенской межрайонной прокуратурой во исполнение поручения прокуратуры республики организовано информирование населения о предстоящем проведении «горячей линии».
В связи вышеизложенным на основании ст.ст. 6, 21, 22 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» прошу опубликовать текст следующего содержания:
«В Благовещенской межрайонной прокуратуре еженедельно по четвергам проводится «горячая линия» по вопросам соблюдения прав граждан в сфере трудового законодательства».
По указанным телефонам: 8 (34766) 2-27-97, 2-20-49, Вы вправе задать интересующие вопросы, сообщить о нарушениях трудового законодательства, включая информацию, связанную с приостановкой, прекращением, ликвидацией предприятия с иностранным участием, а также незаконным в связи с этим увольнением.
По всем сообщениям, содержащим сведения о нарушениях указанного законодательства, будут проведены соответствующие проверки и при наличии оснований приняты меры прокурорского реагирования.
О размещении информации прошу сообщить в межрайонную прокуратуру.


Благовещенский
межрайонный прокурор

старший советник юстиции                                                      В.Н. Смольянинов
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