ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов местного значения сельского поселения Саннинский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан
С.Саннинское                                                                               22 мая 2014 года
 Ведет заседание Зырянова М.Н., председатель комиссии; Присутствуют члены комиссии: Тюрина Р.Г. секретарь комиссии; Комарова А.В. Присутствовало 10 чел. Выступили – 1 ч. 
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О проекте решения «Об утверждении Генерального плана сельского поселения Саннинский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан» Выступила: Зырянова М.Н. – глава сельского поселения Саннинский сельсовет. Она говорила, что рассмотрев разработанный ООО «Архивариус» Генеральный план, правила землепользования и застройки сельского поселения Саннинский сельсовет, и руководствуясь ч.12,13 ст.24 Градостроительного Кодекса Российской Федерации нам необходимо одобрить Генеральный план сельского поселения Саннинский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан. Поступило предложение принять решение по проекту решения «Об утверждении Генерального плана сельского поселения Саннинский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан». 
Голосовали: 
за – 10 
Против-нет,
воздержались – нет. 
РЕШИЛИ: 1. Одобрить проект решения «Об утверждении Генерального плана сельского поселения Саннинский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан». 
Председатель комиссии                                                   Зырянова М.Н. 
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