Отчет о деятельности Совета сельского поселения Саннинский сельсовет муниципального района Благовещенский район  Республики Башкортостан в 2020 году.
Уважаемые депутаты и приглашённые!
     В соответствии с пунктом 11.1 статьи 35 и пунктом 5.1 Федерального закона  от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и  со статьёй 19 Устава Совета  сельского поселения Саннинский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан позвольте представить отчёт о деятельности Совета сельского поселения Саннинский сельсовет муниципального района Благовещенский район  Республики Башкортостан в 2020  году. 	Совет сельского поселения Саннинский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан осуществлял свою деятельность в 2020 году в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Республики Башкортостан, Уставом сельского поселения Саннинский сельсовет муниципального района Благовещенский район,   Регламентом Совета, перспективными и текущими планами. 			
      Нынешний состав Совета сельского поселения двадцать восьмого  созыва сформирован из 7 депутатов по итогам выборов 9 сентября 2019 года, из них  4 женщины и 3 мужчин. Срок  полномочий депутатского корпуса  из четырех лет, определённых Уставом сельского поселения Саннинский сельсовет. Представительный орган  власти сельского поселения способен работать, выполняя свои полномочия и не забывая за текущими вопросами перспективу завтрашнего дня.
    При  Совете  сельского поселения работает  одна Постоянная комиссия по бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности, социально-гуманитарным вопросам, по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии 
      Депутаты Совета  сельского поселения Саннинский сельсовет не все достаточно активно, ответственно  подходят  к выполнению своих полномочий, работая во взаимодействии с Администрацией сельского поселения Саннинский сельсовет и населением. 	
              В 2019 году было созвано 12 заседаний Совета, на которых рассмотрено 25  вопросов, за исключением решений о повестке дня, рабочих органах заседания и по процедурным вопросам. 
      На повестку дня   Совета сельского поселения Саннинский сельсовет выносились вопросы государственного, хозяйственного и социально-культурного развития, в том числе:
-  утверждение бюджета и отчета об исполнении бюджета; 
- имущественные, земельные вопросы; 
- культуры, образования, здравоохранения;
-  положения о захоронении; 	
- утверждение Соглашении и другие вопросы.
      Всего Советом сельского поселения Саннинский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан принято 16 нормативно -  правовых актов.	
В отчётном периоде проведено 11 заседаний постоянной комиссий, где проходило предварительное рассмотрение, разработка проектов вносимых решений, выработка заключений постоянных комиссий, заслушивание отчётов.               
       В  2020 году е было проведено 4 публичных слушаний:,  по исполнению бюджета за 2019  год, по утверждению проекта решения бюджета сельского поселения Саннинский сельсовет на 2021 год., о внесений изменений в Устав сельского поселения Саннинский сельсовет МР Благовещенский район РБ, по проекту планирования и межевания  трерритории линейного объекта автодороги от д.Булатово до д. Янагушево.	
На публичные слушания приглашались депутаты Совета, руководители учреждений, общественность. Решения о проведении публичных слушаний и необходимые по закону материалы своевременно обнародовались на информационных стендах и на сайте администрации сельского поселения. Необходимую подготовку выполняла комиссия по организации и проведению публичных слушаний (председатель комиссии Тюрина Р.Г.).
	В соответствии с законодательством РФ и РБ, депутаты обязаны предоставлять свои сведения     о доходах и расходах, в 2020 году по итогам проверки Благовещенской межрайонной прокуратурой  , нарушений закона не выявлено. Я еще раз напоминаю, что  уже сейчас депутаты  начинали собирать справки, для предоставления их  уже с этого года в Администрацию Главы Республики Башкортостан.          
	На личный прием к главе сельского поселения в Совет обращении не было. 
За отчетный период  депутаты не отчитались, и я надеюсь,  что эту ситуацию в этом году мы исправим.
Основными вопросами  в устной форме к главе и депутатам со стороны населения были вопросы   дорог в населённых пунктах, дороги Саннинск – Языково, газификация  ул.Школьная в с. Саннинское.
[bookmark: _GoBack] 	         Подводя итоги всему вышеизложенному,  хочу остановиться на задачах в дальнейшей работе Совета сельского поселения Саннинский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан это:
- совершенствование нормативной правовой базы;
- более активизировать  работу депутатов в избирательных округах, изучение и решение проблем своего избирательного округа;
- принятие мер по увеличению налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального района;
- добиться исполнении ранее принятых решений;
- расширение границ открытости информации о деятельности Совета , органов власти сельского поселения и доступности к ней.
Полагаю, за отчётный период  работу Совета сельского поселения Саннинский сельсовет можно оценить удовлетворительно.
Благодарю депутатов Совета сельского поселения за поддержку и помощь в работе Совета и надеюсь на более тесное сотрудничество с избирателями  в  своих избирательных округах.
Спасибо за внимание!

Глава сельского поселения:                                                   К.Ю.Леонтьев


